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M U T A T Ó 
 
H a t á r o z a t o k: 
 
- 7/2015. (IV: 29.) CRNÖ határozat 

Bírósági ülnök megválasztásáról 
 
- 8/2015. (IV. 29.) CRNÖ határozat 

Cegléd Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata és a DUCKTOWN Kft. közötti gépjármű bérleti 
keretszerződésről 
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J e g y z ő k ö n y v 
 

Készült: Cegléd Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének 2015. április 29-én 
megtartott, 10:00 órakor kezdődő nyilvános üléséről. 
 
Ülés helye: Városháza (Cegléd, Kossuth tér 1.) Jegyzői tárgyaló 
 
Jelen vannak: Jakab István elnök és Jakab Péter elnökhelyettes, Jakab János képviselő 
 
Tanácskozási joggal jelen van: Hegedűs Ágota alpolgármester, Sziváki Ibolya jegyzői megbízott,  
 
Jegyzőkönyvvezető: Sziváki Ibolya vezető-főtanácsos, jegyzői megbízott 

 
Jakab István elnök Köszönti a jelenlévő Képviselőket. Megállapítja, hogy a 3 fős testületből 3 fő képviselő 
jelen van, tehát a Képviselő-testület határozatképes.  
Javaslatot tesz az ülés kiküldött meghívó szerinti napirendjére: 
 
NAPIREND – NYILVÁNOS ÜLÉS: 

 
1.)  Bírósági ülnök megválasztása 
2.) Cegléd Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat és DUCKTOWN Kft. között kötendő gépkocsi bérleti 

szerződés 
3.)  Egyebek 
 
Jakab István elnök: Megkérdezi, van-e további javaslat az ülés napirendjére? Javaslat hiányában szavazásra 
bocsátja az ülés napirendjét. 
 
3 igen, szavazattal, egyhangúlag elfogadta a Képviselő-testület az ülés napirendjét. 
 
1. napirend:  Bírósági ülnök megválasztása 
 Előterjesztő: Jakab István elnök 
    Szakmai előterjesztő: Dr. Diósgyőri Gitta jegyző 
 
Előterjesztés a jegyzőkönyv 1. melléklete 
 
Jakab István elnök: Tájékoztatja a jelenlévőket az előterjesztésben foglaltakról. 
 
Jakab János : Bejelenti személyes érintettségét, ezért nem vesz részt a szavazásban. 
 
Az előterjesztéssel kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Jakab István Szavazásra bocsátja az előterjesztett határozati javaslatot, melyet a Képviselő-testület két tagja 
egyhangú, 2 igen szavazattal elfogadott, és meghozta az alábbi határozatot: 
 

7/2015. (IV. 29.) CRNÖ határozat 
 

Cegléd Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő – testülete a bírák jogállásáról és 
javadalmazásáról szóló 2011. évi CLXII. törvény 215. § (1) bekezdésében biztosított hatáskörében eljárva 
 
1.) A Ceglédi Járásbíróságra az alábbi személyt választja meg bírósági ülnöknek:  

     1. Jakab János     Cegléd, Deák utca 15. 
2.) Utasítja a Ceglédi Közös Önkormányzati Hivatalt a szükséges intézkedések megtételére. 
Határidő: azonnal Felelős: dr. Diósgyőri Gitta jegyző 
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2. napirend: Cegléd Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat és DUCKTOWN Kft. között kötendő 
gépkocsi bérleti szerződés 

 Előterjesztő: Jakab István elnök 
    Szakmai előterjesztő: Dr. Diósgyőri Gitta jegyző 

 
Előterjesztés a jegyzőkönyv 2. melléklete 
 
Jakab István elnök: Ismerteti az előterjesztés tartalmát. Megkérdezi, hogy van-e az előterjesztéssel 
kapcsolatban kérdés, hozzászólás. 
 
Hegedűs Ágota alpolgármester: Az a kérése, hogy a gépkocsi használatra 2015. évi költségvetésben 
betervezett összeggel úgy gazdálkodjon a CRNÖ, hogy még decemberben is tudják a gépkocsit bérelni, mert 
biztos, hogy az évvégén, téli időszakban is szükséges lesz majd gépkocsi használatára a munkájuk 
elvégzéséhez.  
 
Az előterjesztéssel kapcsolatosan több kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Jakab István Szavazásra bocsátja az előterjesztés mellékletét képező tartalommal előterjesztett határozati 
javaslatot, melyet a Képviselő-testület egyhangú, 3 igen szavazattal elfogadott, és meghozta az alábbi 
határozatot: 

8/2015. (IV. 29.) CRNÖ határozat 
 

Cegléd Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő–testülete  
2.) Gépjárművet bérel – a határozat mellékletében foglalt szerződés-tervezet szerint - a DUCTOWN Kft. 

Cegléd, Folyó utca 53/2. szám alatti székhelyű cégtől, 2015. május 1-jétől december 31-ig terjedő 
időtartamra, de 1.117 e Ft+ ÁFA keretösszegig. 

 
2.) A gépjármű bérleti díjának fedezetére a CRNÖ 2015. évi költségvetésének személyi juttatások 

előirányzatát jelöli meg. 
 
3.) Felhatalmazza az Elnököt a határozat elválaszthatatlan részét képező tartalom szerinti Gépjármű bérleti 

keretszerződés aláírására. 
 
4.) Utasítja a Ceglédi Közös Önkormányzati Hivatalt a szükséges intézkedések megtételére. 
Határidő: azonnal  Felelős: Jakab István elnök 
 
3.) napirend: Egyebek 
      
Jakab István: Segítséget szeretne kérni Cegléd Város Önkormányzatától abban, hogy a roma gyermekeknek 
sportolásra, futballozásra biztosítson lehetőséget a sportpályán. Nagyon sok tehetséges sportolni akaró 
gyerek van a Cegléden élő romák között, akiket fel akar karolni a CRNÖ, szeretnének egy futballcsapatot is 
kialakítani.  
 
Hegedűs Ágota: Javaslatot tesz arra, hogy a Cegléd, Malomtó szélen található CVSE pályán sportoljanak a 
gyerekek, nyári szabadidejüket is itt töltsék inkább a gyerekek ne az utcán. Felvállalja, hogy tárgyalásokat 
fog ez ügyben kezdeményezni a pályát üzemeltetővel.   
 
Jakab István: Különböző sport szakosztályokkal veszik fel a kapcsolatot, hogy a roma gyerekek is sportolási 
lehetőséghez jussanak, de sajnos sok esetben a családok nem tudják még a sport ruházatot sem megvenni. 
Ebben is szeretné a CRNÖ támogatni a romákat, hogy pl. mezeket megvásárolják, vagy nevezési díjakat 
finanszírozzák. Kulturális programokat is szerveznek, 2015. május 2-án is készülnek egy programmal a 
művelődési házban, amelyben egy helyiséget ingyenes megkaptak. Zeneoktatást is szeretnék beindítani, ahol 
kimondottan a roma kultúrát, zenét fogják a romáknak tanítani.  
 
Sziváki Ibolya: Kéri, hogy amikor programokat szerveznek és kiadás keletkezik, minden esetben számlát 
kérjenek, mert csak így fogja tudni a Pénzügyi Iroda kifizetni a költségeket. 
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Jakab István: Elmondja, hogy Cegléd Város Önkormányzatának benyújtott egy kérelmet a CRNÖ nevében, 
mely a Puttony utcai járda építéssel kapcsolatos. Szeretnék az utcában a járdát megépíteni, mert az ott élő 
gyermekek esős időben sárosan tudnak csak iskolába, óvodába eljutni, mert nincs járda az utcában. 
 
Sziváki Ibolya: Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy járdát csak engedéllyel, jogszabályban 
meghatározottak szerint lehet építeni közterületen.  
 
Hegedűs Ágota: A járda építésével kapcsolatban az engedélyek beszerzését, terveztetését a Hatósági Iroda 
építésügyi csoportjánál és a Városüzemeltetési Irodánál fogja kezdeményezni. Jó ötletnek tartja, hogy a 
munkálatok kivitelezésénél a Gubody Szakképző Iskola kőműves tanulóit is bevonják. 
 
Sziváki Ibolya: Tájékoztatja a képviselő urakat, hogy az elnök, Jakab István és Jakab János képviselő 2015. 
április 11-től már szerepel a köztartozásmentes adózók adatbázisában, viszont Jakab Péter még nem. 
 
Jakab Péter: Elmondja, hogy folyamatban van a NAV-nál az adategyeztetés, mert adminisztrációs hiba miatt 
nem kerülhetett még be az adatbázisba. 
 
Jakab István elnök: Amennyiben nincs további hozzászólás megállapítom, hogy az ülés napirendjeink 
megtárgyalásra kerültek, az ülést ezennel – 10:30 órakor – bezárom! 

 
 

K. m. f. 
 
 

Sziváki Ibolya Jakab István 
jegyzői megbízott elnök 


